
: 1 التمرين

يلي : استخرجنا ما  13/31/1132من حساب النتائج لمؤسسة "ريان" في  

 1=  أو المنتقص من المخزن  إنتاج المخزن 

     DA 110111بمبلغ    خارجيةالخدمات عن المستهلكة المشتريات التزيد 

    DA 11111اعباء مالية =

DA 11111تزيد عن الأعباء المالية بمبلغ المنتوجات المالية  

 DA 301111  أعباء المستخدمين وضرائب ورسوم والمدفوعات المماثلة مجموعهما=

        DA  11111      والفرق بينهما =

 %10معدل الضرائب على الأرباح=

 1الضرائب  المؤجلة على النتائج العادية =

     1=  إنتاج مثبت

 1إعانات الإستغلال =

  DA     01111  المنتوجات المالية=

      1= منتوجات–عناصر غير عادية 

 1أعباء =–عناصر غير عادية 

 DA 01111المنتوجات العملياتية الأخرى =     

  DA001111       مبيعات والمنتوجات الملحقة =ال

    DA  00011الأعباء العملياتية الأخرى =   

 DA  311111إسترجاع على خسائر القيمة المؤونات =    

 % 21معدل الإدماج =

 %  10نسبة تغير إجمالي فائض الإستغلال بالنسبة للتثبيتات =

  المطلوب :

مع إظهار العمليات الحسابية. حسب الطبيعة  انجز حساب النتائج*

 بالتوفيق

8102جانفي               3ASGE (تس يير واقتصادثانوي)  الثالثةالمس توى: 

   الثانيللفصل   التس يير المحاس بي والماليفي مادة  فرض

http://www.ets-salim.com/

